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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας & Θρησκευμάτων, Υποδομών & Μεταφορών και 

Εσωτερικών 
 

Θέμα: Για τα σοβαρά κτηριακά προβλήματα του 9ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου 
 

Η χρόνια υποχρηματοδότηση της παιδείας από τις πολιτικές όλων των κυβερνήσεων 
έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στη σχολική στέγη και τις σχολικές υποδομές 
πολλών σχολικών μονάδων στην περιοχή του Ασπροπύργου. Πολλά σχολεία στεγάζονται 
σε ακατάλληλα και επικίνδυνα κτήρια, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η σωματική 
ακεραιότητα μαθητών και εκπαιδευτικών. 
    Το 9ο Δημοτικό Σχολείο Ασπροπύργου στη συνοικία της Γκορυτσάς στεγάζεται σε 
αίθουσες προκάτ από τη δεκαετία του '80, χωρίς να έχουν γίνει καν οι απαραίτητες 
εργασίες συντήρησης και επισκευής εδώ και πολλά χρόνια. Συγκεκριμένα, οι 
κεραμοσκεπές των προκάτ αιθουσών δεν έχουν ελεγχθεί από αρμόδιους φορείς, με τα 
κεραμίδια σε πολλά σημεία να έχουν προβλήματα αστάθειας και με τον κίνδυνο να 
καταρρεύσει η στέγη. Ιδιαίτερα στην αίθουσα του γραφείου των δασκάλων, το πρόβλημα 
είναι έντονο. Επίσης, στην αίθουσα αυτή από φέτος τον χειμώνα, λόγω κλοπής της 
εξωτερικής μονάδας του κλιματιστικού, δεν υπάρχει θέρμανση. Δεν έχει αντικατασταθεί η 
μονάδα ακόμα, με αποτέλεσμα η αίθουσα να είναι ψυχρή. 
     Επιπλέον, στις τουαλέτες των μαθητών έχει πιάσει μούχλα από την υγρασία στους 
τοίχους και το κτίσμα είναι σε άθλια κατάσταση. Σε πολλά σημεία, έχουν «σκάσει» οι τοίχοι 
χωρίς να έχει έρθει κάποιος αρμόδιος να ελέγξει και να επισκευάσει τις ζημιές. Ακόμη, 
όπως στην πλειοψηφία των σχολικών μονάδων, υπάρχουν προβλήματα που αφορούν 
προκάτ κατασκευές, όπως είναι η αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου που πλημμυρίζει 
κάθε λίγο. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβουν ώστε: 
- Άμεσα να αποκατασταθούν οι φθορές στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Ασπροπύργου, ώστε να 
εξασφαλιστούν όλες οι απαιτούμενες συνθήκες ασφαλείας για μαθητές και εκπαιδευτικούς, 
- Να γίνει άμεσα προληπτικός έλεγχος σε όλα τα σχολικά κτήρια του Δήμου και όπου 
απαιτείται να γίνουν οι απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε να βελτιωθούν άμεσα οι υποδομές 
των σχολικών μονάδων. 
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